

Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület
4100 Berettyóújfalú, Kossuth utca 25

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott, **Zagyva László Gábor egyéni vállalkozó** (székhely: 4171 Sárrétudvari Bercsényi utca 43. Adószám: 61678442-2-29, ügyfél-azonosító: 1052341126) a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület – „**Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása**” című **felhívás** VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú helyi felhívásra 2021.02.27 21:41:53 időpontban 3260841305 iratazonosító számon nyilvántartott támogatási kérelemhez (támogatói okirat iratazonosítója: 3330142046) benyújtott záró kifizetési kérelemmel kapcsolatban az alábbiakról számolok be:

Eredmények: A fejlesztést keretein belül beszerzésre került eszközökkel egy olyan korszerű eszközparkot hoztam létre, amivel tovább növeltem az előnyöm versenytársaimmal szemben. Az új gépekkel magasabb minőségben tudom elvégezni a gyengeáram, biztonsági rendszer építési és napelemes rendszertelepítési munkáimat. Ezen felül a fejlesztés hatékonyságnövelést eredményezett számomra. Továbbá elkészítésre és közzétételre került vállalkozásom saját honlapja, emellett vállalkozásomat népszerűsítő szórólapok kerültek kiszórásra a térségben. A projekt keretein belül elszámolásra kerültek Kötelező tájékoztatás és Projektmenedzsment tevékenységek.

Tartalom: A fejlesztés keretein belül olyan eszközök kerültek beszerzésre, amelyekkel eddig is dolgoztam, de azok korszerűtlenné váltak, állapotuk leromlott az évek alatt vagy olyan eszközök, amelyekkel eddig még nem rendelkeztam. Az új, gyengeáramú tevékenység végzését elősegítő gépek beszerzése segít abban, hogy magasabb színvonalon tudjak hatékonyabban munkát végezni, és ezek által még több emberhez eljusson szolgáltatásom. A beszerzett új horonymaró, akkumulátoros fúró és bontó eszközök, valamint ipari porszívó, hatékonyabb és tisztább munkavégzést tesznek lehetővé.

A szerszámgépek mellett egy utánfutót is vásároltam a projekt keretein belül. Szállítási kapacitásaim megnövelésére már régóta igény lenne, de eddig ezt önerőből nem tudtam magam számára megengedni. A fejlesztés keretein belül továbbá marketing tevékenységet is lezajlott. Színes és fekete fehér szórólapok segítségével értem el a településen és a környező kisebb falvakban élő lakosságot. Valamint egy honlap elkészítése is megtörtént, aminek segítségével megszólíthatom az online teret.

Változás: A projekt az eredetileg tervezett mérföldköve a tervezetthez képest később került elérésre. A COVID-19 világjárvány miatti korlátozások lassították a beszerzést. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2021. december 31-e volt, ami 2022. augusztus 31-re változott.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2021. december 31.

A projekt fizikai befejezésének valós dátuma: 2022. augusztus 31.

Kötelező tájékoztatás: A "VP KTK 2020" szerint megvalósítandó nyilvánosság biztosítása megtörtént a projekt tábla kihelyezésével.

Sárrétudvari, 2022. augusztus 31.